

2023清倉排毒見證

向聖靈敞開 過聖潔生活

陳凱莉姐妹

- 一、我在那些部分有屬靈毒素反應？
仇恨報復流入血。
- 二、我今天得到的收獲和祝福是：
感謝教會安排排毒清倉營會，當牧師為我們在「仇恨報復」項目，我也為自己祖先家族做認同性認罪悔改時，就在牧師宣告斷開族群械鬥、流無辜人血時，我有明顯的身體反應和仇敵的彰顯。我的收獲是為著自己是西拉雅族血統的身分認同更多禱告，這部分的領受是需要更多地除酵，才能進入自潔悔改代禱的位份。
- 三、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
經歷神的光照，自己更多向聖靈敞開，一次次蒙聖靈引導成為跟隨主、警醒過聖潔的門徒生活。

倚靠神 勝過黑暗權勢

黃可潔姐妹

感謝主，原本一開始牧師在講解的時候，還沒開始禱告，我一直打哈欠和昏沈，我就小聲禱告，奉耶穌名斥責昏沈，主甦醒我身心，因為我要得醫治釋放，不容許有攔阻攪擾，雖然還是昏昏沉沉，我持續依靠神讓自己有意識。在為自己、職場、父母家認罪悔改時，腦海中有浮現觀音、如來佛的偶像，我持續認罪，後來有感動要為因財失去關係、健康、生命代禱。在牧師破除咒詛時，我的彰顯是吐，但這次比以往吐的不太一樣，我的心和頭蠻痛的，蠻想大叫的，全身發抖，但我一直神禱告，我降伏祢，我忍住讓聖靈來工作，我在靈裡看見耶穌在我旁邊祂按手在我的背部，我就很放心讓祂來做工，接著就是一直吐，吐到黑紅色的唾沫都出來了，感謝神，排毒清倉嘛！感謝神，是神把我長期壓在心裡很苦膽和毒素全吐出來了，雖然有些噁心，但是神做的奇妙工作，我願意讓神做工。

認罪悔改 進入神心意

陳麗惠姐妹

- 一、我在那些部分有屬靈毒素反應？
自卑自憐，拜偶像算命法術邪術。
- 二、我今天得到的收獲和祝福是：
我以前很愛生氣，總覺得沒人疼愛我，自卑和自憐，今天牧師在破除這些，我有咳嗽和流淚，破除拜偶像算命法術邪術，十幾歲時住家的旁邊是宮廟，常常看見阿嬤和父母，家裡有一點事就會去宮廟問乩童，我長大也是一樣，到處求神拜拜，今天牧師在破除偶像權勢的時候，我咳嗽和吐很多痰出來。
- 三、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
經過這次排毒清倉+靈力充電營，無論我們過往做了多少不合神心意，只要我們願意認罪悔改，神會饒恕我們一切的過犯，我們靈越乾淨，聖靈就會住在我靈裡，引導我走在神為我預備的道路上。

順服聖靈 得著釋放

徐偲婷姐妹

- 一、我今天得到的收獲和祝福是：
這一陣子一直被鼻塞困擾，可是做完清倉排毒，竟然恢復暢通了，可以順利用鼻子吸到空氣，真的是超級感謝神，讓教會開了這麼棒一個課程，原本想說自己沒什麼需要清，不過後來順服聖靈帶領，就真的得著釋放醫治，不管是身體還是心靈。
- 二、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
原本進教會時，精神很好，但後續的禱告竟然覺得暈，甚至一度睡著，不過就順著聖靈帶領，依然持續禱告到最後，有滿滿被愛的感覺。上次做完清倉排毒則有放下許多重擔，身體輕盈的感覺。

除去懷疑 得著釋放

鍾文軒弟兄

- 一、我在那些部分有屬靈毒素反應
驕傲悖逆自我中心。
- 二、我今天得到的收獲和祝福是
以往釋放（嘔吐）若比較劇烈肋骨就會很痛（像是被拳頭打到一樣），但今天肋骨不會再痛了，感謝主。
- 三、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
神是信實的。上課前牧師提醒，因為年代久遠況且要追溯祖先的作為實在有限（除非聖靈啟示），所以在認罪過程中，寧可都認，也不放過一絲的可能。釋放中有懷疑的意念攔阻，但感謝主隨後有個想法「如果還在懷疑，那你來幹嘛」之後的果效很棒，如釋重負，感謝主。

神是又真又活的神

廖梅香姐妹

- 一、我在那些部分有屬靈毒素反應
驕傲悖逆自我中心，仇恨報復流人血，拜偶像算命法術邪術。
- 二、我今天得到的收獲和祝福是
感覺在靈裡得到釋放與自由，在第一堂課以後讀神的話更容易進入且明白，沒有什麼事可以隔絕神對我的愛，祂樂意使我得到從祂而來的所有豐盛與祝福。
- 三、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
我經歷到聖靈的工作，身體彰顯出多種反應是我沒想過的，因此我更確信神是又真又活與我同在，神愛世人，祂渴望每個孩子都得著自由與喜樂，不再被壓制和捆綁，如經上說被擄的得釋放，被囚的出監牢，耶穌來就是要滅盡仇敵的一切作為，感謝讚美愛我們的神。

明白神心意 情感不再閉塞

周曉佳姐妹

- 一、我在那些部分有屬靈毒素反應？
驕傲悖逆自我中心，仇恨報復流人血，拜偶像算命法術邪術，貪婪情慾上癮。
- 二、我今天得到的收獲和祝福是：
在拜偶像部分，更快的打開情感，更深的更多的為家人流淚禱告，想到我信主後的祝福，神也要透過我流進他們的生命裡。
- 三、我經歷和體會到什麼真理與神的作為？
感覺到家人會去求神問卜，是因為他們也在無助困難裡，想要有一個出路，有神來的力量可以幫忙，我經歷到清倉後，我更能明白神的心，情感可以流露出來。